

**Előterjesztés  
a Képviselő-testület ülésére**

Tárgy: javaslat az Észak-budai Szent János Centrumkórház részére mobiltelefontöltő-állomás beszerzésére

**Tisztelt Képviselő-testület!**

Jelen előterjesztés az Észak-budai Szent János Centrumkórház (a továbbiakban: Kórház) Kútvolgyi Kórház Sürgősségi Betegellátó Osztálya részére mobiltelefontöltő-állomás beszerzésére irányul.

Az Észak-budai Szent János Centrumkórház feladata a hegyvidéki járó- és fekvőbetegek diagnosztikus és terápiás szakorvosi ellátása.

A Kórház Kútvolgyi Kórház telephelyén található a Sürgősségi Betegellátó Osztály. Az Osztály tevékenységéből, feladataiból adódóan a betegek, illetve hozzátartozóik hirtelen kerülnek az Osztályra a sürgős, mielőbbi ellátás érdekében. Számos esetben a váratlan helyzet miatt előfordul, hogy a betegek nem tudják értesíteni hozzátartozóikat, mert a mobiltelefon töltöttsége azt nem teszi lehetővé, a telefon töltéséhez szükséges töltőt nem tartják maguknál. A vizsgálatokig tartó várakozás közben, az ambuláns kezelés alatt és a leletek elkészültéig hosszú idő telik el, a betegek és hozzátartozóik számára pedig fontos, hogy telefonjaik működőképeseek legyenek, hogy értesíteni tudják az aggódó családtagokat, ismerőseket, munkahelyüket stb. állapotukról és a további teendőkről

Javaslom, hogy a Képviselő-testület döntsön a Kórház Kútvolgyi Kórház telephelyének földszintjén található Sürgősségi Betegellátó Osztály számára mobiltelefontöltő állomás beszerzéséről. Ismereteim szerint többféle kazettás töltőállomás beszerzésére van lehetőség, melyek zárhatók, biztonságosak.

Álláspontom szerint a töltőállomás beszerzésének fedezete az Önkormányzat tárgyévi költségvetése terhére biztosítható.

Sikeres beszerzés esetén javaslom a töltőállomások egyéb nyilvános, közösségi helyeken történő kialakításának megfontolását is.

Az előterjesztést véleményezésre megküldtem az Egészségügyi és Szociális Bizottságnak.

Kérem a Képviselő-testületet javaslatom támogatására és az alábbi határozati javaslat elfogadására.

**Határozati javaslat:**

A Képviselő-testület felkéri a polgármestert, hogy az Észak-budai Szent János Centrumkórház Kútvolgyi Kórház telephelyén működő Sürgősségi Betegellátó Osztály várótermében történő elhelyezés érdekében mobiltelefontöltő állomás beszerzése iránt a szükséges intézkedéseket tegye meg. Ezzel egyidejűleg felkéri a jegyzőt, hogy a beszerzést követően a töltőállomások ingyenes használatba adása érdekében a képviselő-testületi előterjesztés előkészítéséről gondoskodjon.

*(Döntéshozatal módja: egyszerű többség)*

Budapest Hegyvidék, 2023. november 16.

  
**Hajdu Mária**  
önkormányzati képviselő